

中国最高立法机关通过决定

9月3日为中国人民抗日战争胜利纪念日 12月13日为南京大屠杀死难者国家公祭日

新华社北京2月27日电 27日下午,十二届全国人大常委会第七次会议经表决通过了两个决定,分别将9月3日确定为中国人民抗日战争胜利纪念日,将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。

民族解放战争。中国人民抗日战争的胜利,成为中华民族走向振兴的重大转折点,为实现民族独立和人民解放奠定了重要基础。

爱国主义为核心的伟大民族精神,激励全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗,决定将9月3日确定为中国人民抗日战争胜利纪念日,每年9月3日国家举行纪念活动。

的法西斯暴行。这一公然违反国际法的残暴行径,铁证如山,早有历史结论和法律定论。

全国人大常委会关于设立南京大屠杀死难者国家公祭日的决定指出,1937年12月13日,侵华日军在中国南京开始对我同胞实施长达40多天惨绝人寰的大屠杀,制造了震惊中外的南京大屠杀惨案,30多万同胞惨遭杀戮。

外交部负责人就全国人大常委会通过决定发表谈话

前事不忘 后事之师

据新华社北京2月27日电 外交部负责人27日就全国人大常委会通过《关于确定中国人民抗日战争胜利纪念日的决定》和《关于设立南京大屠杀死难者国家公祭日的决定》发表谈话。摘要如下:

造了惨绝人寰的南京大屠杀,30多万中国同胞惨遭杀戮。南京大屠杀是人类文明史上最灭绝人性、泯灭良知的残暴罪行之一。

中日互为重要近邻,中国政府一贯重视发展中日关系,主张在中日四个政治文件的基础上同日本发展健康稳定的关系。

图片为1945年9月9日,何应钦(左)在南京代表中国政府接受侵华日军总参谋长小林浅三郎递交的侵华日军总司令冈村宁次签署的投降书

将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日



新华社记者 冯琦 编制

国防部举行2014年度首次记者会

对日右翼炒作“两日”予以回应

据新华社北京2月27日电 国防部2014年度首次记者会27日在京举行,发言人杨宇军介绍了中国军队对外交流与合作最新情况,并对日本右翼势力近期炒作中方立法设立“两日”等行予以回应。

延续仇恨。只有铭记历史,才能汲取历史教训;只有铭记历史,才能珍视来之不易的和平与安宁;只有铭记历史,才能开创一个更美好的未来。

针对日方所称“疑惑”,杨宇军说,真正让我们感到疑惑的是,二战已经过去那么多年了,历史对于日本军国主义发动侵略战争的罪行早有定论,为什么日本有些人至今仍然要为历史翻案,仍然要去参拜靖国神社,去膜拜那些二战甲级战犯的幽灵。

今天,我们比历史上任何时期都更接近民族复兴的伟大梦想。越是在这样的时刻,越是要铭记历史,越不能忘记我们所走过的艰辛曲折的道路,越不能忘记无数英烈先辈所做出的贡献和付出的牺牲。

洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

Table with 7 columns: 编号, 土地位置, 土地面积(m²), 土地用途, 规划指标要求, 出让年限, 土地起始价(元/m²), 保证金(万元)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。

字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。

月28日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

六、联系方式 出让方联系人:洛阳市国土资源局 宋增进 郝爱君 0379-63305991

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2014年3月28日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户)。

五、其他需要公告的事项 (一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。

洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2014年2月28日

洛阳市地方税务局 2014年度发票“二次开奖(第一期)”活动公告

为进一步调动消费者索取发票的积极性,提高消费者辨别真假发票的能力,保护消费者合法权益,维护经营者公平竞争,打击发票违法违章行为,洛阳市地方税务局将在洛阳市城市市区范围内开展2014年度发票“二次开奖(第一期)”活动,现将有关事项公告如下:

一、本期活动适用范围、种类 1.本期发票“二次开奖”活动的适用发票种类为:(1)2012年度以来使用的《河南省地方税务局通用有奖定额发票》,票面具有密码区和

1.奖项设置: 一等奖5名,每名奖金1万元; 二等奖100名,每名奖金800元; 三等奖1850名,每名奖金200元。 2.参与办法: 在洛阳市城市市区消费的个人消费者在一次刮奖后,可以登录洛阳信息港首页开设的洛阳市地税局发票“二次开奖”活动专栏或者直接登录http://dsfp.ly.shangdu.com,输入发票代码、发票号码和发票密码,经系统确认属于本期“二次开奖”活动范围的,继续输入消费者的姓名、身份证号(每个身份证号本次活动

期间只能录入10张符合规定的发票),联系电话,提示保存成功即可参与本期发票“二次开奖”活动。 3.时间安排: 本期发票“二次开奖”活动发票录入时间为二个月,即2014年3月5日至2014年5月5日。 三、不参加本期活动的发票 1.定额发票不是防伪有奖发票; 2.发票票面有涂改痕迹,发票票面破损,票号无法辨认; 3.发票项目填写不完整的; 4.未加盖发票专用章的发票,

或者发票专用章无法辨认的发票; 5.假发票(税务机关将依法予以收缴); 6.不属于参与本期发票“二次开奖”活动范围的其他发票。 四、开奖方法 本期发票“二次开奖”活动于2014年5月中旬在公证部门、新闻媒体的监督下抽取中奖号码,并在《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳信息港等媒体发布。 五、兑奖办法 中奖号码公布后,中奖者持中奖发票和本人身份证件及复印件在规

定的时间内到洛阳市地税局指定地点兑奖(具体办法详见中奖公告)。 六、注意事项 1.凡持有有效发票而没有参加本期“二次开奖”活动的消费者,可参与今后的“二次开奖”活动。敬请广大消费者在日常消费时注意索要发票。 2.消费者可到各城市市区地税局办税服务厅咨询相关事宜,也可在工作时间拨打电话查询,咨询电话:64934550。 3.本期活动未尽事宜,由洛阳市地方税务局负责解释。

二、活动方法 2.发票代码前7位为 2410012、2410013或2410014。 3.本期活动参与的发票必须为个人消费取得的发票。 4.每张发票只能参与一次发票“二次开奖”活动。 5.在洛阳市城市市区消费取得的发票。

洛阳市地方税务局

洛阳市地方税务局